



落月成功纪念邮票发行

全套面值为 2.70 元



广汽本田

举行新春团购“惠”

笔者从广汽本田信阳信诚店了解到,该店将于1月11日举行新春团购“惠”。活动期间推出11台特惠车型,价格一步到位,现车供应。锋范6万包牌超值按揭,利息低至0元。雅阁等其他车型也有大幅优惠。到店客户即可享受五重大礼(按揭双免礼、置换礼、老带新礼、畅行无忧礼、购车礼),礼品多多,惊喜不容错过。

锋范以强劲有力的外观,畅快淋漓的驾驶以及宽适惬意的空间三方面精益求精,并以其独具的造型之美、空间之适、音乐之享、动力之强、燃油之省、安全之星六大“武器”为中级车市场注入新活力,树立新典范。(杨洛)

乐享名图 礼享全程

近日,笔者从北京现代信阳全程店了解到,将于1月11日举行名图品鉴活动,当天进店购车可享四重优惠:预约到店者即有精美礼品相送;现场提车客户可参与1元秒杀导航活动;老客户介绍新客户成功购车,老客户可获500元工时券一张;活动当天置换全系品牌车型可送2000元礼包。(全程)

自主新秀崛起

和悦A30 迎战现代瑞纳



转眼间春节又将来临。每年这个时候,许多家庭都争相入手新座驾,以应对节日采购、出行的需求。在2013年里,中国汽车市场上又出现了不少优秀的家庭座驾,特别是自主品牌里也诞生了许多有力的竞争车型。而在其中,江淮最近推出的和悦A30可谓风头正盛,更因时尚动感的造型与年轻化的定位而被视为小家庭用车市场老牌热销车瑞纳的有力对手。对于年末购车的家庭来说,究竟是新秀A30给力还是老牌瑞纳靠谱,现在就来做一次全面的对比,为有意愿的准车主们提供参考。

一颗年轻的心需要激情的驾控来演绎,动力操控的较量当然是新生代不可忽视的一环。和悦A30搭载的是获得“中国芯”年度十佳发动机大奖的1.5L全铝VVT发动机,匹配CVT无级变速器,最大功率83Kw,扭矩高达146Nm,保证年轻激情的释放。瑞纳提供1.4L和1.6L两款发动机,以2013款1.4L瑞纳为例,其匹配的是四速自动变速箱,最大功率78Kw,最大扭矩135Nm,对于想要体验肾上腺素飙升的消费者略显不足。

在安全性上,和悦A30和瑞纳各使出了十八般武艺。瑞纳拥有C-NCAP五星安全评级,配备了ABS+EBD、14英寸盘式制动器,缩小了刹车距离。四个安全气囊、童锁等安全装备也为其安全性增色不少。而新上市的和悦A30虽然还没参与碰撞测试,但从其安全装备上看,实力或许比瑞纳更胜一筹。(金华)

进入车库不开灯 指引倒车站车后 不把限速当回事

地下车库行车 这些陋习要不得



近日,有车主反映,在地下停车场停车过程中,曾与别的车辆发生擦碰,随后陷入一场纠纷中,明明对方逆行理亏,交警却表示不能按照道路事故正常处理。在地下停车场,我们有时会看到一些车辆霸占两个车位,或两车挨得太过近,导致其中一辆车驾驶座一侧无法开门的情况。此外,在找出口过程中,我们冷不防还可能遭遇逆行。在此提醒车主,进入停车场后切勿过分大意。

陋习 1: 进入车库不开灯

进入地下停车场,由于室内外光线亮度反差很大,容易导致视线瞬间模糊。因此,进入车库的第一步,首先要开启大灯,开灯不仅为了看路,也为了引起其他车辆或者行人注意。如果看到直角弯,闪一下远光灯是必须的。由于承重设计的需要,车库内的直角弯随处可见,这些直角弯会直接遮挡住驾驶者的视线,存在导致事故发生的可能。

陋习 3: 停车时车头直接驶入

在地下车库找到车位后,正常来说,大多数司机停车都会采取倒人的方式。但也有部分新手,害怕自己技术不行,看到两侧车位都没有车,就采取了车头直接驶入的方式。但事实上,车主很可能在取车时才发现,本来两侧的空位都有车辆停靠,如果车辆靠的位置还比较近,采取倒车出来的技术要求无疑高得多。

相比之下,倒车入库反而更容易让自己掌握车两侧的距离,是相对安全简单的方式。尤其是对于一般的轿车,由于车位位置设计肯定能够容纳,因此,当观察到左侧有足够的位置时,就可以逐渐回到正方向,直行倒入或者稍作调整,而不需要过分担心右侧是否有足够位置。当然,如果观察到左侧的位置过多时,就很有必要重新调整了。

陋习 5: 不看标线停车

找到车位后,如何正确合理地停靠,也会被一些新手司机所忽视。我们在地下停车场有时会看到,有些车辆已紧贴车位一侧标线,更有些车辆已经跨过了另外一侧。这种不当停车行为,都为别的车辆造成了极大不便。如果停靠车位某一侧太近,不仅容易与已经停靠一旁的车辆造成擦碰,而且还会影响到对方正常开车门。还有个别车主,在地下停车场位置有限的情况下,干脆停在一些空位处,这会影响到其他车辆的出入,并可能因此造成危险。

陋习 2: 不把限速当回事

有些地下停车场的弯位比较狭窄,驾驶环境更加复杂,加上有些停车场还同时存在陡坡,因此,千万别自恃车技了得,动辄急速转弯变道。与此同时,车主还要注意控制车速,一般停车场都有限速要求。如果停车场的位置明显比较小,一般情况下,不需要踩油门。同时,在入位以及过弯时,方向盘角度也不宜打得太急、过大。否则,很可能会因为避开左边的障碍物,却不慎擦到了右边的墙壁或者停靠车辆。

陋习 4: 站在车后指引倒车

此前提及的那宗停车惨剧,除了驾驶者的操作失当,指引者的行为也不宜提倡。通常多人在车上时,如果找到停车位需要倒车入位时,有时热心的亲友会下车帮驾驶者指引。但要切记不要站在无处可逃的车库死角指引倒车。而且,指引者至少应离车身1.5米~2米,并且绝对不能站在车头、车尾正前方或者正后方位置,在确保周围无墙体或者障碍物阻挡下,才进行指引,以避免一旦发生意外时,自己无处闪躲。

在引导停车时,语音沟通会比手势指引更有助于驾驶者理解指引者的意思。因此,驾驶者最好开启全部车窗,以方便听到指引者的声音。如果驾驶者已具备一定的驾驶经验,善于通过两侧后视镜观察,此时两侧位置基本上无需指引,指引者则只需专注辅助盲区位置。

陋习 6: 出口交费时不拉手刹

有些车主在出停车场交费时,为图省事,没有拉上手刹,结果在交钱时不慎出现意外。为此,再次提醒车主们,当看到交费位置处于斜坡地势时,无论是否需要长时间等待,都要拉上手刹。否则,一旦出现意外,将很可能和后车发生碰撞,造成事故。

(据《南方都市报》)